Ata de n°631/2022, de 15 de dezembro de 2022
Ata da Reunião Especial para eleição da nova legislatura biênio 2023/2024, em conformidade com o Regimento interno em seu artigo 9º, inciso II, hoje dia quinze de dezembro de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas no Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereador José Roberto de Paula e na presença dos demais Edis: Lucilene da Silva Fonseca Paiva, Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, Gilberto do Silva Lima, Lenilson Marcos Ferreira, Leonardo Aparecido, Luiz Fernando Durço Grijó, Maxuel de Oliveira, Reginaldo Arlindo da Cunha. A pedido do presidente, o vereador Aloísio fez a leitura de um versículo da Bíblia. A vereadora Lucilene fez a leitura da Ata da Reunião Ordinária do dia 13 de dezembro de 2022, onde a mesma foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. Dando continuidade o presidente solicitou a secretária para fazer a leitura nominal e confirmação de todos os vereadores, apresentação do requerimento da chapa 1, tendo como presidente o vereador Lenilson Marcos Ferreira, 1º vice- presidente Luiz Fernando Durço Grijo, 2º vice- presidente José Roberto de Paula e como secretária Lucilene da Silva Fonseca Paiva, logo após fez a leitura da cédula de votação e chamou os vereadores Leonardo Aparecido e Aloísio Guimarães de Carvalho Filho para rubricarem as cédulas de votação confirmando que todos as cédulas estavam em branco, em sequência apresentou a urna, demonstrando que a mesma estava vazia e apta a receber os votos dos vereadores a mesma foi lacrada para se iniciar a votação, esta votação foi secreta de acordo com o regimento interno, seguindo a secretária fez a chamada nominal dos vereadores para que cada um pegasse a cédula de votação fosse ao local determinado para expressar seu voto e posteriormente depositasse seu voto na urna, alocada a frente da mesa diretora a vista de todos, após o encerramento votação onde todos os vereadores depositaram seus desejos na urna, após a votação o presidente convidou os vereadores Leonardo Aparecido e Aloísio Guimarães de Carvalho Filho para serem os escrutinadores da votação, encerrada a apuração pelos escrutinadores a secretária Lucilene da Silva Fonseca Paiva passou o resultado ao presidente que anunciou a vitória da Chapa 1, com 6 votos sim, 3 votos não e nenhuma abstenção, confirmando como presidente o vereador Lenilson Marcos Ferreira, 1º vice- presidente Luiz Fernando Durço Grijo, 2º vice- presidente José Roberto de Paula e como secretária Lucilene da Silva Fonseca Paiva o presidente após anunciar o resultado final, deu a palavra ao presidente eleito Lenilson Marcos Ferreira, que agradeceu a todos pela sua eleição sendo uma chapa de consenso e politicamente mista, o presidente deu a palavra ao 1º vice-presidente Luiz Fernando Durço Grijo, que agradeceu pela confiança na chapa mista e se colocou a disposição, o presidente deu a palavra ao vereador Reginaldo Arlindo da Cunha, parabenizou a chapa vencedora e agradeceu a todos, depois presidente deu a palavra ao vereador Leonardo Aparecido que parabenizou a chapa e agradeceu a confiança nele e disse que tinha um compromisso com o presidente José Roberto, depois deu a palavra ao Vereador Aloísio que parabenizou pela eleição da nova chapa e desejou um feliz natal e um próspero ano novo a todos, depois deu a palavra a secretária Lucilene que agradeceu e parabenizou a eleição da nova chapa, colocando que sempre se colocou a serviço dessa casa, respeitando todos os votos sim e os não, e se colocando a disposição do serviço público sempre, agradeceu ao vereador Leonardo por sua posição, e explicou o porquê dessa chapa mista, demonstrando o apoio a administração como sempre teve e votando e aprovando os interesses da população e propôs a continuidade da união da Câmara de Vereadores, e por fim o presidente falou agradecendo a todos que o apoiaram em especial aos funcionários e todos da população e frisando que o vereador deve ser uma pessoa humilde    anunciou que a posse da nova mesa diretora será no dia 1º de janeiro de 2023, às 14:00 horas na sede dessa casa Legislativa. Nada mais havendo a tratar encerra-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes. 






